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Друштво српских родословаца „Порекло“ из Београда окупља велики број појединаца
заинтересованих за истраживање сопственог порекла, али и порекла српског и осталих
народа који га окружују. Порекло постоји већ пет година, колико и истоимени портал w
ww.poreklo.rs
. За то време објављени су прилози о хиљадама презимена и насеља широм простора
бивше Југославије, укључујући ту и личка презимена и насеља. 

  

Изузетно важна област којом се чланови Друштва баве јесу истраживања из области
генетичке генеалогије. У оквиру Порекла основан је Српски ДНК пројекат ( www.dnk.por
eklo.rs )
захваљујући којем је данас могуће с великом прецизношћу и поузданошћу утврдити
настарије порекло људи. Између осталог, тестиран је и запажен број појединаца
пореклом из Лике, па и из вребачког краја. Наравно, увек је добро дошло да се тестирају
припадници родова који досад нису истражени.

  

Права прилика за то указаће се већ 25. априла, кад Порекло организује тестирање на
Светски ДНК дан, којом приликом ће тестирање коштати 6.000 динара (уместо редовне
цене од 13.000 динара). Више о начину на који се заинтересовани могу пријавити имате
на следећој страници: http://www.poreklo.rs/2017/03/19/iskoristite-veliki-popust-testirajte-se-
na-svetski-dnk-dan-25-aprila-2017/ .

  

Друштво српских родословаца „Порекло“ има развијену издавачку делатност и досад су
објављене две књиге, обе из области генетичке генеалогије: Књига о Мацурама
(Београд, 2014) и Етнологија и генетика (Београд, 2015). Ове године у припреми су нове
студије. 

  

Вредно је указати и на постојање великог броја дигитализованих књига, које су доступне
на порталу Порекло, а које увелико помажу свима који истражују своје порекло: http://w
ww.poreklo.rs/2014/01/05/digitalna-biblioteka-portala-poreklo/
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Јовица Кртинић

  

  

Напомена:

  

Процјењујући интерес наших читалаца за ову тематику, а захваљујући нашем сураднику
Владимиру Иванчевићу, у прилици смо да вам презентирамо овај текст главног уредника
портала.

  

Администратор
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